



上汽集团董事长、党委书记陈虹（左）向中共中央政治局委员、国务院副总理马凯（中），中共中央政治局委员、上海市委书记韩正（右）介绍上汽新能源产品

# 上汽集团双料赢家

**MG iGS 智能驾驶汽车斩获创新金奖  
“e享天开”荣膺创新奖**

见习记者 陶莉莉

11月3日，第17届中国国际工业博览会（以下简称“工博会”）在上海开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理马凯，中共中央政治局委员、上海市委书记韩正，上海市委副书记、市长杨雄等参加开幕式。上汽集团携旗下荣威、MG、大通、申沃等自主品牌共7款车型集体亮相展会。

本届工博会共评选出12项金奖，涵盖了医疗、制造、智造方案提供等领域。上汽MG iGS智能驾驶汽车从28个国家和地区的2270家企业带来的278项报奖展品中脱颖而出，荣膺“2015中国国际工业博览会创新金奖”；同时，

上汽推出的分时租赁“e享天开”凭借创新商业模式荣获“2015中国国际工业博览会创新奖”。上汽成为双料赢家标志着上汽自主创新得到了中国工业界权威奖项的认可，同时也为中国汽车工业的创新驱动、转型升级树立了新标杆。

此次工博会上，上汽MG iGS智能驾驶汽车、荣威950燃料电池轿车、上汽大通EG10纯电动MPV、申沃全新一代纯电动公交客车等车型全面展示了上汽集团“新能源+互联网+X”的技术组合。其中，荣获创新金奖的上汽MG iGS智能驾驶汽车由上汽自主研发，可借助移动互联网通讯技术和后端云平台，实现车间、车路间的智能交通技术功能。截止到

2015年10月，该产品已申请国家各类专利超过12项，其成功亮相标志着中国自主品牌在智能交通的研究和应用上取得了突破性进展。

而此次荣获创新奖的分时租赁“e享天开”商业模式是上汽集团推出的一款基于移动互联网的汽车分时共享产品，能让用户订车、取车、用车、还车全程在线化。其计划业务覆盖城市将超过20个，会员数量突破百万名，拥有车辆1.5万辆，网点数量超过4000个。



扫一扫，看更多相关新闻的图片或视频



上汽MG iGS智能驾驶汽车荣膺“2015中国国际工业博览会创新金奖”

本版摄影 张渊源

## 上汽1-10月销售整车464万辆 前9个月净利润同比增长4.18%

本报讯 11月6日，上汽集团发布了今年10月份整车产销快报。快报显示，今年前10个月，上汽累计销售整车464.6万辆，同比增长0.06%。其中，10月份销售整车51.5万辆。

上海大众前10个月累计销售整车146.9万辆。其中，10月份销售整车15.41万辆。上汽通用前10个月累计销售整车134.98万辆。其中，10月份销售整车16.24万辆。上汽乘用车前10个月累计销售整车12.6万辆。其中，10月份销售整车1.62万辆。上汽通用五菱前10个月累计销售整车160.1万辆，

同比增长8%。其中，10月份销售整车17.13万辆。上汽商用车前10个月累计销售整车2.81万辆，同比增长83.16%。其中，10月份销售整车3217辆。上海申沃前10个月累计销售整车1555辆。上汽依维柯红岩前10个月累计销售整车7258辆。南京依维柯前10个月累计销售整车6.3万辆。

另据上汽集团第三季度季报显示，今年1-9月，公司实现营业收入4760.56亿元，比去年同期增长1.01%；实现归属于母公司所有者的净利润212.62亿元，比上年同期增长4.18%。  
（刘佳）

## 第十五届追求卓越大会召开 上汽通用汽车捧得全国质量奖

本报讯 11月4日，以“追求卓越——提升发展质量和效益”为主题的第十五届全国追求卓越大会在京召开。这一由中国质量协会主办的年度盛会同时也因对质量领域绩效卓越的企业给予国家级的表彰而备受瞩目。在当天的第十五届全国质量奖颁奖仪式上，上汽通用汽车凭借业内领先的卓越绩效管理和

企业综合质量与竞争能力，一举荣获第十五届全国质量奖（组织奖）。上汽通用汽车总经理王永清代表企业出席了会议，并从第十一届全国政协副主席张榕明和中国质量协会会长贾福兴手中接过这一象征国内质量管理“奥斯卡”的奖杯。

（马超寅）

## 车讯实验室首拆商用车项目 大通V80安全性能完胜经典全顺

本报记者 严瑶

11月4日，车讯互联在北京举办了“车讯实验室商用车拆解结果发布会”，就主流商用车的安全性问题展开探讨。车讯实验室通过对上汽大通V80与福特经典全顺的拆解，综合分析数据及安全设计，发现上汽大通V80在整车电缆防护、底盘加强结构、车厢加强结构等方面明显优于福特经典全顺。

车讯实验室认为，两款商用车虽然定位相同且处于同一价格范畴

之内，但在安全设计及整车性能方面并不处于同一层面。上汽大通V80整体上超越了经典全顺，它以比较合理的价格提供了令人满意的产品，尤其是整车电气系统与防护方面、车身结构与保护方面、中控台的设计方面等都超出了车讯实验室原先的预期。

相关工作人员向记者表示，上汽大通V80作为新时代的产物，其安全性能并不输于一般家用轿车，在各方面都是主流商务车的设计代表。

## 泛亚金桥新园区开工

本报讯 11月5日，泛亚汽车技术中心有限公司（上汽通用汽车设计与工程技术中心）金桥新园区项目开工仪式举行。仪式上，泛亚汽车执行副总经理刘启明表示，泛亚金桥新园区的建设将为公司未来的突破发展插上双翼，赢得更广阔

的空间，成为设计与研发能力持续提升的基石和保障。

据悉，建成后的泛亚金桥新园区将是一个集办公、造型设计、系统开发、系统试验等功能为一体的综合性办公研发园区。

（张蕾）

## 延锋电子系统员工金凯华 勇救溺水男童

本报讯 10月26日，延锋电子系统员工金凯华在家附近勇救溺水儿童。经上海电视台等媒体对其事迹进行报道后，他的故事被人知晓。孩子康复出院后，与家人特地来到延锋公司向他赠送了“见义勇为，英勇救人”锦旗。

当天下午3点多，金凯华在河边钓鱼时，看见七八名儿童在河对岸玩耍，忽然听到“扑通”一声，

发现一名男孩掉入河里。事发时正值河水涨潮期，水流湍急，水深8米左右。金凯华见状，奋不顾身跳入河中，将已经在河中漂流数十米远的男童救上岸。男童由于吃水过多，已经失去了意识。金凯华又采取急救措施，一手拎起男童双腿，一手用力在其背部拍打，让男童吐出来。正是这关键一步，挽救了男童的生命。  
（蔡嵘）